

## Капитан милиции жестоко избивал женщину в течение нескольких часов

Жестоким избиениям подверглась накануне жительница города Шелехов. Руку на молодую женщину поднял офицер местного отдела внутренних дел. Остановить сотрудника милиции не помогли даже уговоры и слезы ребенка, на глазах которого мужчина избивал свою жертву. В поисках справедливости потерпевшая обратилась с заявлением в милицию и прокуратуру.

31 августа в квартире Любови Шаляпиной отмечали праздник. В гости пришли знакомая супружеская пара и маленькая племянница. Вскоре на лестничной площадке произошел конфликт между гостем и соседом с нижнего этажа. Один из мужчин получил ранение, и ему потребовалась медицинская помощь. Вместе с врачами приехал наряд милиции. Инцидент быстро уладили. Специальные службы разъехались, но в подъезде остались два милиционера. Один из них стал избивать Любовь Шаляпину прямо в подъезде. Избиение продолжилось и в квартире потерпевшей на глазах у испуганной племянницы. Ребенок умолял человека в погонах не трогать тетю. Мужчина грубо выволок Любовь из квартиры, насильно усадил в автомобиль и увез. "Руками он меня бил в машине. Он сидел за рулем, а я на заднем сидении. Он разворачивался, и бил меня то кулаком, то локтем, то еще как-то. Ну, остановится, наклонится, ударит меня. Потом он меня за волосы вытащил на улицу возле реки", - рассказала потерпевшая.

Девочка, немного оправившись от увиденного, бросилась к матери и рассказала ей о случившемся. "У нее была истерика. Плакала. Я около получаса не могла ее успокоить. Она не могла ничего сказать. Когда я ее умыла водой, она сказала, что в доме моей сестры Любы была милиция, которая ее избивала руками и ногами", - говорит Ольга Гоголева, сестра потерпевшей.

Еще ребенок вспомнил, что на мужчине была милицмейская форма, а на погонах по четыре звездочки. Вместе с дочерью Ольга отправилась к пострадавшей. В квартире никого не было. В это время женщину привезли на берег Иркутта, где избиения продолжились с новой силой. Избиение потерпевшей на набережной реки продолжалось около двух часов. Молодую женщину пинал ногами сотрудник милиции. В какое-то время она потеряла сознание от побоев. В чувство ее смогли привести лишь холодной водой из реки. По словам пострадавшей, на берегу милиционеры распивали спиртные напитки. Только вечером они привезли женщину в город и бросили рядом с домом.

Вместе с сестрой Любовь отправилась в милицию. Там установили личность сотрудника, который избивал женщину. "По данному происшествию проводится служебная проверка. Факт руководству известен. В течение трех дней будет принято решение. Материал будет направлен в прокуратуру для принятия правового решения", - сказал Василий Алексеев, начальник ГОВД г.Шелехова.

На следующий день после происшествия Любовь Шаляпина прошла медицинское освидетельствование в областном центре. Судебная экспертиза выявила у нее многочисленные ссадины и ушибы мягких тканей. Чтобы исключить перелом верхней челюсти, врачам пришлось сделать потерпевшей даже рентген черепа. Потерпевшая настроена решительно. Она надеется, что милиционер, который ее избил, ответит перед законом.

Пока идут проверки, Любовь Шаляпина не выходит из дома. По достоверной информации, случаев, когда сотрудники правоохранительных органов незаконно применяют силу, известно немало. Но очень редко жалобы потерпевших доходят до суда. Сейчас в прокуратуре Шелехова находятся шесть уголовных дел в отношении сотрудников милиции. Всем им предъявлено обвинение по статье превышение служебных полномочий.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)